
 

 

 

 

 )ره(مجتمع فرهنگی، آموزشی علامه طباطبایی

 )ره(علامه طباطبایی آموزشی اندیشه مهر،فرهنگی مؤسسه

 تذکرات:

  آزمون نمره منفی دارد

 گردد(کسر می پاسخ درست  1، پاسخ نادرست 3هر  ازای به)

 .همراه داشتن تلفن همراه، ماشین حساب و... ممنوع میباشد 

 با مداد مشکی نرم کاملا پر نمایید و از زدن علامتهای متفرقه ) خط، تیک، علامت ضربدر و ...(  برگکادر مربوط به جواب صحیح را در پاسخ

 خودداری نمایید.

 را به هیچ عنوان تا نکرده و مخدوش ننمایید. برگپاسخ 

 به هیچ عنوان علامتی نزنید وگرنه پاسخنامه شما تصحیح نخواهد شد. برگدر کادر مربوط به شماره شناسایی در بالای برگه پاسخ 

 استفاده ننمایید. برگبه هیچ عنوان از خودکار برای پر کردن پاسخ 

 .در صورت نیاز به استفاده از پاک کن حتما محل مربوط به آن را به خوبی پاک کنید 
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 علامه طباطبایی اول های دورهدبیرستان

 وزارت آموزش و پرورش
 سازمان آموزش و پرورش تهران بزرگ 
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 حرکت امتدادلغز بیشتر در کدام نواحی روی می دهد و موجب ایجاد چه پدیده ای می شود؟ (18

 زمین لرزه -ها ( در بستر اقیانوس ۲    آتشفشان –( در بستر اقیانوس ها ۱

 زمین لرزه -( در مرکز قاره ها ۴     آتشفشان –( در مرکز قاره ها ۳

 کدام گزینه در مورد فسیل حشره ای که در صمغ گیاه به دام افتاده است درست است؟ (11

 ( فقط قسمت های سخت بدن حشره فسیل شده است.۲   ( فقط قسمت های نرم بدن حشره فسیل شده است.۱

 ( این فسیل بیشتر شامل ترکیبات سیلیسیم و کلسیم است.۴   های بدن حشره فسیل شده است.( تمام قسمت ۳

 کدام یک از گزینه های زیر می تواند شباهت سلسله باکتری ها و گیاهان باشد؟ (14

 ( وجود پوشش در اطراف ماده وراثتی یاخته۲      ( قابلیت فتوسنتز۱

 مثل ( روش تولید۴     ( داشتن دیواره یاخته ای۳

 است؟ نادرستچند مورد از جملات زیر در مورد گیاهان  (11

 گیاهان قادر به ساختن چربی ها نیستند اما می توانند مولکول های کربوهیدرات را با عمل فتوسنتز بسازند. -الف

 اگر میزان کربن دی اکسید هوا زیادتر شود حتما میزان فتوسنتز گیاهان نیز بیشتر خواهد شد. -ب

 دی تنها در برگ گیاهان وجود دارد و شامل آوندهای چوبی و آوندهای آبکشی است.بافت آون -پ

 تمام گیاهانی که دارای آوند هستند به وسیله دانه تولید مثل می کنند در حالی که گیاهان بدون آوند به وسیله هاگ تولید مثل می کنند. -ت

 ( چهار مورد۴   ( سه مورد۳   ( دو مورد۲  ( یک مورد۱

 یک از گزینه های زیر درست است. کدام (18

 ( تعداد گونه های همه ی مهره داران از تعداد گونه های بندپایان بیشتر است.۱

 ( دستگاه گوارش کرم پلاناریا دهان و مخرج دارد.۲

 ( تعداد پای حرکتی میگو از تعداد پای حرکتی کنه بیشتر است.۳

 آن شبیه به مهره داران است. ( توتیا در دریا زندگی می کند و دستگاه گردش خون۴

 

 علوم تجربی
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 کدام یک از جانداران زیر تطابق بیشتری برای زندگی در بیابان دارد؟ (14

 ( سکه ی شنی۴  ( سمندر لرستانی۳  ( قورباغه قفقازی۲ ( سوسمار دم دراز ایرانی۱

 شکل روبرو نشان دهنده ساختار مولکولی کدام ماده است؟  (19

 ت( پلی اتیلن ترفتالا۲     ( آمونیاک۱

 ( سولفوریک اسید۴     ( کلسیم کربنات۳

 کدام یک از گزینه های زیر در مورد منیزیوم درست است. (11

 ( این عنصر از سدیم نرم تر است و به راحتی با چاقو بریده می شود.۱

 ( سرعت اکسید شدن آن در هوا بیشتر از سرعت اکسید شدن پتاسیم در هوا است.۲

 ترکیب یونی ایجاد می کند.( با کلر واکنش می دهد و یک ۳

 ( خواص شیمیایی آن بسیار شبیه به سیلیسیوم است.۴

 471گرم گاز کلر واکنش می دهد و مقداری نمک خوراکی ایجاد می شود. برای تهیه   7/88گرم فلز سدیم به طور کامل با  9/9می دانیم که  (17

 گرم نمک خوراکی به چند گرم فلز سدیم نیاز داریم؟

۱ )۱5۴   ۲ )۱1۲   ۳ )۱91   ۴ )۲۳2 

 تعداد الکترون های اشتراکی در ساختار کدام مولکول زیر با تعداد الکترون های اشتراکی در ساختار مولکول نیتروژن برابر است؟ (85

 ( آب۴  ( کربن دی اکسید۳  ( آمونیاک۲   ( اکسیژن۱

 کدام یک از ذرات زیر از بقیه اندازه کوچکتری دارد؟ (88

 های سدیم در ساختار نمک خوراکی ( یون۲    ( عنصر سدیم۱

 ( یون کلسیم در ساختار آهک۴    ( عنصر کلسیم۳

 چه تعداد از مواد زیر در فشار یک اتمسفر نقطه جوشی بالاتر از اوکتان دارند؟ (81

 ت( آمونیاک   پ( منیزیوم کلرید   ب( آب   الف( بوتان

 اتم کربن( 9ج( پروپیل بنزن )هیدروکربنی با   ث( ایکوزان

۱ )۲    ۲ )۳   ۳ )۴   ۴ )5 
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 در یک مسابقه بنفشه مهسا و تینا از یک نقطه همزمان شروع به حرکت می کنند و پس از مدتی به نقطه پایان می رسند. (84

تر به کیلوم 4کیلومتر بر ساعت در یک جهت طی می کند و پس از طی مسافت  4بنفشه مسیر مستقیم از نقطه شروع به نقطه پایان را با تندی ثابت  -

 نقطه پایان می رسد.

 کیلومتر بر ساعت به نقطه پایان می رسد. 1کیلومتر با سرعت متوسط  1مهسا پس از طی مسافت  -

دقیقه برای استراحت توقف  81کیلومتر بر ساعت به نقطه پایان می رسد و بین راه نیز  8کیلومتر با سرعت متوسط  1تینا پس از طی مسافت  -

 می کند.

 این نفرات زودتر به نقطه پایان می رسند؟کدام یک از 

 ( هر سه همزمان به مقصد می رسند.۴   ( تینا۳   ( مهسا۲   ( بنفشه۱

متر بر ثانیه حرکت کرده و به هدف اصابت می کند. اگر فاصله زمانی برخورد گلوله با هدف و  155گلوله یک تک تیرانداز با سرعت متوسط  (81

متر  ۳5۳)سرعت صوت را  هدف  یک دهم ثانیه باشد. فاصله تک تیرانداز تا هدف چند متر بوده است؟ شنیده شدن صدای گلوله در نزدیکی

 بر ثانیه در نظر بگیرید.(

۱ )۱2۳   ۲ )۲۲۳   ۳ )۲1۳   ۴ )۲2۳ 

 کدام یک از پدیده های زیر را می توان با استفاده از قانون سوم نیوتن توضیح داد. (88

 سرنشینان به جلو پرتاب می شوند.( زمانی که خودرو ترمز می کند ۱

 ( دونده های دو سرعت از لوازم ورزشی سبک استفاده می کنند.۲

 ( زمانی که به یک دیوار مشت می زنیم دستمان درد می گیرد.۳

 ( آهنگ انرژی مصرفی بدن در کوهنوردی بیشتر از پیاده روی است.۴

نیوتن وارد می شود. شتاب رو به بالای هواپیما چند متر بر مجذور ثانیه  115555برابر کیلوگرم نیروی بالابری  15555به هواپیمایی به جرم  (84

 متر بر مجذور ثانیه در نظر بگیرید.( 85خواهد بود؟ )شتاب جاذبه زمین را 

۱ )۲    ۲ )۴   ۳ )۱۲   ۴ )۲۴ 

کیلوگرم درون آسانسور ایستاده است. اگر  85 متر بر مجذور ثانیه در حال حرکت است. فردی به جرم 8آسانسوری با شتاب رو به بالای  (89

متر بر مجذور  85سانتیمتر مربع باشد. چه فشاری به کف پاهای فرد وارد می شود؟ )شتاب جاذبه زمین را  855مساحت سطح کف پاهای فرد 

 ثانیه در نظر بگیرید.(

 پاسکال 55۳۳( ۴  پاسکال 5۳۳۳( ۳  پاسکال 55۳۳۳( ۲  پاسکال 5۳۳۳۳( ۱
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و سه سوراخ مشابه  ف های شکل مقابل به ارتفاع یکسان آب ریخته ایمدر ظر (81

از ظرف  8ایم. مساحت قاعده ظرف در ارتفاع یکسان در ظرف ها ایجاد کرده

برابر است. در ظرف  4و  1بیشتر است و مساحت قاعده ظرف های  4و  1های 

ز بقیه یک قطعه چوب قرار دارد. سرعت خروج آب از سوراخ در کدام ظرف ا 4

 بیشتر است؟ 

 ( سرعت خروج آب از هر سه سوراخ برابر است.۴   ۳( ظرف ۳   ۲( ظرف ۲   ۱( ظرف ۱

یستون کوچک است و روغن درون ظرف در حال تعادل است فشار در پبرابر قطر  8در بالابر هیدرولیکی شکل مقابل قطر پیستون بزرگ  (87

 خواهد بود؟ Aنقطه چند برابر فشار در  Bنقطه 

۱ )۱    ۲ )5   ۳ )۲5   ۴ )۳۰۳۴ 

 

 است؟ نادرستکدام یک از گزینه های زیر  (45

 ( ورودی و خروجی ماشین ها می تواند بر اساس نیرو گشتاور نیرو توان یا انرژی بررسی شود.۱

 ( سطح شیب دار و اهرم ماشین های ساده هستند.۲

 مهره محکم آچارهای با طول کوتاه مناسب تر هستند.( برای باز کردن ۳

 ( انرژی خروجی یک ماشین هیچ گاه از انرژی ورودی آن بیشتر نیست.۴

 

 باشد؟ 1با هم پرتاب می کنیم چه قدر احتمال دارد که مجموع دو عدد رو شده بزرگ تر از دو تاس را  (48

۱ )
8
9

    ۲ )
1
9

    ۳ )
1
6

    ۴ )
5
6

  

)aی  معادله (41 a )  42 3  چند جواب دارد؟ 1

۱ )۱    ۲ )۲   ۳ )۳   ۴ )۴ 

aاگر  (44

b
c

 



35 1
16

aباشد مقدار   b c  شود؟ با کدام گزینه برابر می 

۱ )۱۳   ۲ )۱-   ۳ )۱   ۴ )۱۱ 

 ریاضی
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اگر  (41   b , b a , a ,2 2  تواند داشته باشد؟چند مقدار مختلف می aباشد،  4

۱ )۱    ۲ )۲   ۳ )۳   ۴ )۴ 

اگر  (48
b

/ a 0 5
11

aباشد، حاصل   b ( کدام است؟a رقم می )باشد 

۱ )5    ۲ )۱۳   ۳ )1   ۴ )۲۳ 

xترین مقدار عبارت  کم (44 x x    5 3 6 2  کدام است؟ 4

۱ )1    ۲ )۱۳   ۳ )۱5   ۴ )۲۱ 

x) حاصل (49 y) (y x)  20  برابر است با: 20

x)( ۲    صفر( ۱ y) 22   ۳ )y x20 20   ۴ )x y20 202 2  

aاگر  (41 b  abو  3  aباشد  4 b3  شود؟ برابر کدام می 3

۱ )15    ۲ )۳9   ۳ )۱۳5   ۴ )1۳ 

xای درجه اول است، برابر   مساحت مستطیلی که طول و عرض آن دوجمله (47 x 22 11 واحد کم کنیم،  1است. اگر از طول و عرض آن  15

 ؟شود می مساحت مستطیل برابر کدام گزینه 

۱ )x x 22 7 12  ۲ )x x 24 22 30  ۳ )x x 22 5 3  ۴ )x x 22 6 10   

    اگر تعداد ارقام  (95
1000 100100 1000  برابرa  و مجموع ارقام این عدد برابرb  باشد، حاصلb a شود؟ برابر با چه عددی می 

۱ )۱۳۲9۲   ۲ )۱۳۳۳۳  ۳ )۱۳۳۳2  ۴ )۱۳۳۴۳ 

aاگر  (98 3 bو  5 5 cو  8 8 abcباشد حاصل  27 ab 42  برابر کدام است؟ 3

 -۱( ۴   -1( ۳   +1( ۲   ( صفر۱
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ی  نقطه 4قدر باشد تا  چه mمقدار  (91
m  
 
 

2

5
و  

m  
 
 

2 1

8
و  

 
 
 

9

4
 در یک امتداد باشند؟ 

۱ )5-    ۲ )5   ۳ )۱۳   ۴ )۱۳- 

xهای  دو خط به معادله (94 y 3 2 a)و  5 )x y  2 3 yای روی خط  یکدیگر را در  نقطه 4 x 2  کدام است؟ aکنند.  قطع می 3

۱ )۲    ۲) 5    ۳) ۱   ۴) 1 

 برابر با چه عددی است؟ ABCDدر شکل زیر مساحت چهارضلعی  (91

۱ )1۲ ۲ )91 

۳ )۳1  ۴ )۱۲۳ 

ی  یابد. شعاع گلوله افزایش می cm7اندازیم، ارتفاع آب داخل ظرف  ی فلزی می یک گلوله cm84ای شکل به شعاع  در یک ظرف استوانه (98

 قدر است؟ فلزی چه

۱ )۱۲   ۲ )1   ۳ )۱2   ۴ )۲۴ 

 عبارات زیر صحیح است؟ چه تعداد از (94

 اند. ی مساوی داشته باشند، همواره متشابه الساقین اگر یک زاویه دو مثلث متساوی -

 نهشت هستند. الزاویه که دو ضلع برابر دارند، هم دو مثلث قائم -

 نهشت هستند. الاضلاع که یک ارتفاع برابر دارند، هم دو مثلث متساوی -

 الساقین همیشه متشابه اند. ویی متسا الزاویه دو مثلث قائم -

۱ )۱    ۲ )۲   ۳ )۳   ۴ )۴ 

کنیم. نسبت  درصد کوچک می 15کنیم، سپس تصویر حاصل را  درصد بزرگ می 45الاضلاعی را ابتدا به کمک یک برنامه  مثلث متساوی (99

 قدر است؟ اضلاع شکل پایانی به اضلاع شکل اولیه چه

۱ )
12
25

    ۲ )
16
25

    ۳ )
6
25

    ۴ )
24
25
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 کدام است؟ xی  اند. اندازه ی مقابل چهارضلعی مکمل در شکل زیر، دو زاویه (91

۱ )۳  ۲ )۲ 

۳ )۴  ۴)1 

قدر   باشد، مساحت مثلث چه 1اند. اگر شعاع هر دایره  مماسدو بر هم  های مساوی دوبه الاضلاع است و دایره در شکل زیر مثلث متساوی (97

 است؟

۱ )32 3 48  ۲ )64 3 96  

۳ )32 2 48  ۴ )64 2 96  

 

و ارتفاع آن  1تواند در خودش نگه دارد؟ )شعاع استوانه  چه حجم آبی را می  ایم. استوانه کج کرده 45ی  ی شکل زیر را به اندازه استوانه (15

 است( 81

۱ )64  ۲ )32  

۳ )128  ۴ )256  
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